

Avon zna kako uokviriti oči fenomenalnom dugotrajnom šminkom

Mnoge od nas ne napuštaju dom bez maskare. Šminka za oči također može biti važan dio vašeg izgleda, svakodnevna umjetnost, trenutak u danu stvoren za vaše makeup igrice i kreiranje. Jesu li maskara, olovka za oči i sjenilo dovoljni? Želimo vam otkriti trikove i ideje kako to izvesti i na što se koncentrirati ako želite naglasiti oči i privući pažnju

Žene stvarno vole i svakodnevno koriste maskaru jer omogućuje brzo i jednostavno naglašavanje. Optički povećava i otvara oči čineći pogled primamljivim i šarmantnim, dok lice postaje puno karaktera. Postoji mnogo vrsta maskara, ali nisu sve pogodne za svakog. Ispravan izbor ostaje osnovni element. Savršena maskara trebala bi imati udobnu, kvalitetnu četku za nanošenje. Trebala bi razdijeliti trepavice bez ostavljanja. Na pitanje koji makeup element smatraju nezamjenjivim, žene obično biraju ruž i maskaru. Mnoge od nas čak niti ne napuštaju dom bez maskare. Šminka za oči isto može biti važan dio vašeg izgleda, može biti svakodnevna umjetnost, trenutak u danu stvoren za vaše makeup igrice i kreiranje.

Jesu li maskara, olovka za oči i sjenilo dovoljni? ugrušaka i mrlja i ne sljepljivati ih zajedno, dati volumen i naglasak, te biti dugotrajna, a ljeti posebno i vodootporna.

Ako i dalje tražite svoju idealnu maskaru, obavezno isprobajte [Avon True Power Stay vodootpornu maskaru](#). Ova maskara savršeno zadebljava trepavice i daje im ekstra volumen bez razmazivanja i grudica, a otporna je na vrućinu, vlagu u zraku i znoj. Sadrži i posebnu formulu za postojanu boju, obogaćena je kolagenom, proteinima i aminokiselinama koji i njeguju trepavice. Lagana je za nanošenje zahvaljujući posebno oblikovanoj četkici koja obuhvaća svaku posebnu trepavicu.

Olovka za oči, nakon maskare, još je jedan must-have. Čini vaš pogled još privlačnijim i dodaje karakter odabranoj šminki za taj dan. Netko ju voli koristiti za jači naglasak poput efekta mačjeg oka, netko pak više voli suptilnije nude nijanse, ali činjenica je da maskara i olovka za oči čine savršenu kombinaciju! Olovka za oči odgovarajuće nijanse lijepo naglašava vašu boju oka, dok sama nijansa može biti

prilagođena vrsti makeup look-a koji želite postići. Klasične crne ili smeđe boje nisu jedine mogućnosti: slobodno se zabavite i zelenom, plavom, ljubičastom ili nijansama sive. Jednom kad odabereš olovku i nijansu, obrati pažnju na dugotrajnost i kvalitetu. [Avon True Power Stay olovka za oči](#) ostaje na svom mjestu cijeli dan, ne razmazuje se i otporna je na vodu i znoj. Jednostavna je i za upotrebu jer se ne mora rezati, a njezin oblik olakšava pravilno nanošenje.

Bilo da su u prahu ili poput olovke, **sjenila za oči su vrlo česta šminka koja se nalazi u svakoj kozmetičkoj torbici**. Ako ne baš svaki dan, nosimo ih na poslovnim sastancima, pri zabavama i druženjima ili za večernji izlazak. Kompletna šminka za oči koja spaja lijepo prekrivene trepavice, olovku i sjenilo za oči u dobro odabranim nijansama, divno transformira izgled i čini vas neodoljivo šarmantnom. Ako vam se ne sviđaju tipična sjenila ili se borite s nanošenjem dok mrvice padaju na vaše lice, obavezno **isprobajte [Avon True Power Stay sjenilo za oči u olovci](#)**. Iznenađujuće je lako nanijeti ga, a garantirano ostaje postojano cijeli dan! Također se možete igrati intenzitetom boje u zavisnosti koji efekt želite postići. I za kraj,

7 trikova za savršeno šminkanje očiju:

1. Ako želite optički uvećati oči, koristite svijetlu blistavu nijansu u unutrašnjem uglu oka.
2. Oko se može optički otvoriti bijelom olovkom duž vodene linije. Morate probati ovaj vrlo efikasan trik!
3. Nanesite maskaru na trepavice od baze i prema krajevima kada su vaše trepavice već dobro prekrivene i maskara osušena. Pomaže u boljem uvijanju trepavica i daje im izraženiji oblik.
4. Za potpun naglasak našminkanih očiju pomoći će korekcija tamnih kolutova ispod očiju za što preporučujemo [Avon True Power Stay korektor](#) postojan do 18 sati, te šminkanje obrva. Istaknute obrve savršen su završni detalj.
5. Ako želiš optički pomladiti lice zdravog sjaja, izbjegavaj oštre geometrijske linije, naročito u crnoj nijansi.
6. U svakodnevnom šminkanju izbjegavajte visoke kontraste u boji i imajte na umu da intenzitet nije uvijek najbolji izbor, posebno ako nosite već intenzivan ruž.
7. Ne zaboravite da tamne, čvrste boje čine da izgledate starije. Ako želite mladenački izgled, koristite svjetlije tonove i pokušajte dobiti što prirodniji makeup look.

NE PROPUSTITE i poseban Stop&Swap event do 22. 7. u Avonovom Beauty butiku: donesite bilo koju staru maskaru i zamijenite je najnovijom Avon True Power

Stay vodootporom maskarom, a sve to možete uz prijavu on-line uz pomoć Avonove domaćice Kristine!

Cijene:

Power Stay maskara, 59,90 kn

Power Stay korektor, 49,90 kn

Power Stay olovka za oči, 36,90 kn

Power Stay ruž za usne, 49,90 kn

Power Stay sjenilo za oči, 54,90 kn

Power Stay podloga, 74,90 kn

Sve Avon True Power Stay novitete, kao i dobro vam poznate Power Stay ruž za usne i podlogu za lice, pronađite u [najnovijem Avonovom katalogu](#), a možete ih i isprobati te odmah on-line naručiti svoje omiljene nijanse u Avon Beauty butiku u Gundulićevoj 34 u Zagrebu.